



147 కేసులు.. 51 మంది అరెస్టు



స్వాధీనం చేసుకున్న దేశీదారు సీసాలతో ఎక్స్‌జెక్ సీబి, ఎస్ బి, సిబ్బంది

ఎదులాపురం, నవంబర్ 2 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల దృష్ట్యా అక్టోబర్ 9 నుంచి ఇప్పటి వరకు ఆదిలాబాద్, ఇచ్ఛాపూర్, ఉట్టూర్ పరిధిలో విస్తృతంగా దాడులు నిర్వహించి 147 కేసులు నమోదు చేసి 51 మందిని అరెస్టు చేశామని ఎక్స్‌జెక్ జిల్లా సూపరింటెండెంట్ వై హిమశ్రీ తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు నిర్వహించిన దాడుల్లో స్వాధీనం చేసుకున్న అక్రమ మద్యం వివరాలను గురువారం వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా ఎక్స్‌జెక్ సూపరింటెండెంట్ హిమశ్రీ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సందర్భంగా పక్కపక్కాగా ఎక్స్‌జెక్ అధికారులు, సిబ్బందితో విధులు నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. దాడుల్లో 20,760 లీటర్ల బెల్లం పానకం, ఇప్పప్పువు పానకం ధ్వంసం చేసి 586 లీటర్ల గుడుంబాను స్వాధీనం చేసుకున్నామని తెలిపారు. 131.31 లీటర్ల అక్రమ మద్యంను స్వాధీనం చేసుకున్నామని పేర్కొన్నారు. 398 గంజాయి మొక్కలు ధ్వంసం చేసి 8.1 కేజీల గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నామని పేర్కొన్నారు. సుంకం చెల్లించని 2.45 లీటర్ల మద్యం, 156.45 లీటర్ల దేశీదారు

స్వాధీనం చేసుకున్నామన్నారు. **నకిలీ మద్యం గుర్తించడానికి యాప్** నకిలీ మద్యంను గుర్తించడానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం (VERITAPP) యాప్ ను రూపొందించినందుకు ఈ యాప్ ను గూగుల్ ప్లే స్టోర్ నుంచి డౌన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చన్నారు. ఇందులో కొనుగోలు చేసిన బాటిల్ పై గల ప్రిక్కర్ను, బార్కోడ్ ను స్కాన్ చేస్తే ఆ లిక్కర్ బాటిల్ పూర్తి వివరాలు చూడవచ్చని తెలిపారు. జిల్లాలో ఎక్కడైనా అక్రమంగా మద్యం నిల్వ చేసినట్లయితే వారి వివరాలు తమకు తెలియజేయాలని సమాచారం ఇచ్చిన వారి వివరాలను గోప్యంగా ఉంచుతామని ఎక్స్‌జెక్ సూపరింటెండెంట్ హిమశ్రీ తెలిపారు. ఆదిలాబాద్ స్టేషన్ పరిధిలో సీబి సెల్ నంబర్ 8712658780, ఇచ్ఛాపూర్ సీబి 8712658781, ఉట్టూర్ సీబి 8712658782 నంబర్లతో పాటు ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన కంట్రోల్ రూం నంబర్ 08732220076, 180 0 425 2523కి ఫోన్ చేసి సమాచారం ఇవ్వవచ్చన్నారు.

తెలంగాణలో ప్రజాస్వామ్య పాలన

- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జోగు రామన్న
- ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలంలోని గ్రామాల్లో ప్రచారం

ఆదిలాబాద్ రూరల్, నవంబర్ 2 : తెలంగాణలో ప్రజాస్వామ్య పాలన కొనసాగుతుంటే బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల్లో ప్రజా సంక్షోభ పాలన కొనసాగుతున్నదని ఆదిలాబాద్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జోగు రామన్న అన్నారు. గురువారం ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలం జంబుదరి, పిప్పల్ దారి, ఖండాల, లోహార, తిప్పా, హత్తిగుట్ట, మొగులూర్ గుట్టలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీలోని అంశాలను వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటిసి గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. ఆదిలాబాద్ సాంప్రదాయాన్ని గౌరవిస్తూ ఆదివాసులతో కలిసి నేలపై కూర్చోని వారితో కలిసి చర్చ జరిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ఏకైక నేల నుంచి ప్రతి ఒక్కరూ పొందవచ్చని అన్నారు. రైతుబంధు రూ.16



లోహారలో నేలపై కూర్చోని ఆదివాసులతో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జోగు రామన్న

వేలు, రూ.400 గ్యూస్, సాభాగ్య లక్ష్మి పథకం ద్వారా మహిళలకు రూ.3 వేలు, రైతుబీమా తరహాలో ప్రతి ఒక్కరికీ రూ.5 లక్షల బీమా, వైద్యానికి రూ.15 లక్షలు, ఇలాంటి పథకాలు దేశంలో ఎక్కడ లేవన్నారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాలు ప్రజలపై భారాలను మోపాయే తప్ప సంక్షేమాన్ని పట్టించుకోలేదన్నారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం రైతులపై లాభి చార్జీలు చేసి రైతుల రక్తంకండ చూపిందన్నారు. గ్యూస్ ధర రూ.1200 పెంచి కుటుంబాలను ఆర్థిక ఇబ్బందులకు నట్టేసిందన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు రైతు సంక్షేమ పథకాలను

వ్యతిరేకిస్తూ అదే రైతులను ఓట్లు ఎలా అడుగుతారని ప్రశ్నించారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పాలిత ప్రాంతాల్లో ప్రజాస్వామ్య పాలన కరువై ప్రజా సంక్షోభానికి గురి చేస్తుందన్నారు. కేవలం తెలంగాణలో మాత్రమే రైతులు, ప్రజానికం అన్ని కుల సంఘాలు, మతాల ఏకతాటిపై ఉంటూ ప్రశాంత నిలయంగా మారినందుకు కార్మకమంలో ఎంపీపీ గండ్రత్ రమేష్, వైస్ ఎంపీపీ జంగు పటేల్, ఆత్మ చైర్మన్ జిట్టా రమేష్, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ బొమ్మ కంటి రమేష్, మండలాధ్యక్షుడు రమణ, జగదీష్, మల్లేష్ పాల్గొన్నారు.

జాడో స్టేట్ మీట్ లో జిల్లా క్రీడాకారుల ప్రతిభ

ఆదిలాబాద్ రూరల్, నవంబర్ 2 : వరంగల్ జిల్లాలో జరిగిన 67వ ఎస్ జిఎఫ్ జాడో స్టేట్ మీట్ లో ఆదిలాబాద్ జూడోకాన్ ఓవరల్ ఛాంపియన్ షిప్ రన్నర్ ట్రోఫిని గెలుపొందారు. బాలికల విభాగంలో కే అభిష్య, జీ సూప్ర బంగారు పతకం, డి.నాగినిద్రియ సిల్వర్ పతకం, బాలుర

విభాగంలో ఆర్ తరుణ్, ఆర్ మధు బంగారు పతకం, పీ లోకేష్ కాంస్య పతకం, ఎస్ మనోజ్ కుమార్, పి శ్రీయాన్ రెడ్డి గెలుపొందారు. బంగారం పతక విజేతలు జమ్మకర్ణిలో జరిగి 67వ ఎస్ జిఎఫ్ జాడో మీట్ లో పాల్గొన్నట్లు తెలిపారు. విజేతలను ఒలింపిక్ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు గోవర్ధన్ రెడ్డి, డిఎస్సోఎస్ వెంకటేశ్వర్లు, గిరిజన సంక్షేమ శాఖ పార్థసారథి, ఎస్ జిఎఫ్ జిల్లా కార్యదర్శి కాంతారామ్ అభినందించారు.

బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీకు ప్రజాదారణ గ్యారంటీ లేని పార్టీ కాంగ్రెస్

ఆదిలాబాద్ రూరల్, నవంబర్ 2 : ఆదిలాబాద్ లోని సుందరయ్య నగర్ కాలనీకి చెందిన పలువురు యువకులు, మహిళలు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. సుందరయ్య నగర్ కాలనీలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి మున్సిపల్ చైర్మన్ జోగు ప్రేమేందర్ హాజరై వారికి గులాబీ కుండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పదేళ్లలో చేసిన అభివృద్ధి, మ్యూనిసిపాలిటీకి ఆకర్షణగా చేరుతున్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి అప్రూప్, గణేశ్ నాయుడు, కౌన్సిలర్ సతీ, భోజారెడ్డి, శంకర్, ఇబ్బు పాల్గొన్నారు.



గులాబీ కుండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ జోగు ప్రేమేందర్



ఎదులాపురం: డైవర్స్ కాలనీలో బతుకమ్మ పేరునూ ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కోల లక్ష్మిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపిద్దాం



ఫూసిగూడలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

నార్కూర్, నవంబర్ 2 : ఆసిఫాబాద్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలక్ష్మిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపిద్దామని సర్పంచ్ ముక్తారావుదేవ్ అన్నారు. గురువారం మండలంలోని జామడ, ఫూసిగూడ గ్రామాల్లో ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీను ప్రజలకు వివరించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు భద్రతపై అవగాహన

ఆదిలాబాద్ రూరల్, నవంబర్ 2 : ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలం జండాపూర్ గ్రామ బస్టాండ్ వద్ద ప్రయాణికులకు రోడ్డు భద్రతపై ఆర్డీసీ సిబ్బంది గురువారం అవగాహన కల్పించారు. రోడ్డుపై వాహనాలు నడిపే విధానం, పాటించాల్సిన సూచనల గురించి వివరించారు. గమ్యం యాద, వివిధ రకాల పానులు, టీఎస్ ఆర్డీసీ ద్వారా అందిస్తున్న సేవలపై అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో విలేజ్ బస్ ఆఫీసర్ సతీష్, శాలిక్ రామ్ పాల్గొన్నారు.

న్యాయపరమైన సమస్యలు పరిష్కరిస్తాం

జైన్ ప్ల, నవంబర్ 2 : న్యాయ పరమైన సమస్యలు పరిష్కరించనున్నట్లు జిల్లా న్యాయ సేవాధికారిత్ సంస్థ కార్యదర్శి క్షమాదేవ్ పాండే సూచించారు. గురువారం బేల మండలంలోని మాంగిరూడ్, మణి యార్పూర్ గ్రామాల్లో చట్టాలపై అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

పెన్ గంగ విశ్రాంత భవనం ప్రారంభం



విశ్రాంత భవనాన్ని ప్రారంభిస్తున్న కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

ఎదులాపురం, నవంబర్ 2 : ఆదిలాబాద్ లోని పెన్ గంగ విశ్రాంత భవనాన్ని గురువారం కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ ప్రారంభించారు. అనంతరం గుడులను పరిశీలించారు. కలెక్టర్ వెంట జడ్పీ డిప్యూటీ సీఈవో రాధాకృష్ణ, పర్యాటక శాఖ అధికారి రవీందర్, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఈడీ శంకర్ ఉన్నారు.

ఎదులాపురం, నవంబర్ 2 : గ్యారంటీ లేని పార్టీ కాంగ్రెస్ అని బీఆర్ఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు విజ్జిగి నారాయణ అన్నారు.

జిల్లా కేంద్రంలోని శంకర్ గుట్ట, డైవర్స్ కాలనీ, జిత్తకాలనీలో గడప గడపకూ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేడు కర్ణాటకలో ఎమ్మెల్యేలకు కుమ్మలాటలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కులిపోయే ప్రమాదం ఉందన్నారు. కర్ణాటకను కాపాడుకోలేని వారు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పెత్తనం చాలాయిస్తానడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. అలాగే లీడర్ తప్ప క్యాడర్ లేని బీజేపీ పార్టీ, దళిత పద్ధతిలో కార్యకర్తల కొనుగోళ్లకు తెరలేపిందన్నారు. గడిచిన పది సంవత్సరాల్లో ఆదిలాబాద్ అభివృద్ధిలో ముందు ఉందన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యేగా జోగు రామన్నను మరోసారి గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఇన్ చార్జి చిలుక విలాస్, నాయకులు సోమన్న, అజయ్, రత్నాకర్, మల్లేష్, మహేశ్, సురేష్, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి ప్రదాతకు అండగా ఉండాల్సి

ఆదిలాబాద్ రూరల్, నవంబర్ 2 : ఆదిలాబా

ద్లో జరిగిన అభివృద్ధి మార్చును ప్రజలు గమనించి అభివృద్ధి ప్రదాత ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జోగు రామన్నకు అండగా ఉండాలని మున్సిపల్ చైర్మన్ జోగు ప్రేమేందర్ కోరారు. పట్టణంలోని గాంధీనగర్ కాలనీలో గురువారం ఆయన ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ప్రచారం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. మ్యూనిసిపాలిటీలో పొందుపరిచిన హామీలతో కూడిన కరపత్రాలు అందజేసి కారు గుర్తు ఓటు వేసి ఎమ్మెల్యేగా జోగు రామన్నను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పదవుల కోసం పొట్టు పడుతున్న బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలతో ఒరిగిందేమీ లేదన్నారు. దేశం దృష్టిని ఆకర్షించేలా అమలు చేస్తున్న పథకాలు కొనసాగాలంటే తిరిగి బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రావాలని అన్నారు. బూటకపు హామీలతో రాజకీయ పబ్లిం గడుపుకునే కాంగ్రెస్, బీజేపీలను ప్రజలు నమ్మడం లేదని అన్నారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు అవుల వెంకన్న, కోవ రవి, నాయకులు కొండ గణేశ్, రామేశ్వర్, మహేందర్, నంజుల, విరల్, విలాస్, రమణబాయి, గోవర్ధన్ యాదవ్, సత్య నారాయణ గౌడ్, పర్వీస్ పాల్గొన్నారు.